
Vytvoření nového certifikátu na Daňovém portálu 
 

Po spuštění webové stránky Daňového portálu se vybere funkce ELEKTRONICKÁ EVIDENCE TRŽEB, 

dále SPRÁVA ÚDAJŮ EVIDENCE TRŽEB: 

 

 

 

 



 

 

Objeví se přihlašovací obrazovka. Zde je nutné zadat název uživatele (přiděleno finančním úřadem, 

písmeno A + řada čísel) a heslo, které jste si zadali při prvním přihlášení ke službám EET. Tyto údaje 

byste měli mít uschované od minulého generování certifikátu. V případě jejich ztráty není jiné řešení, 

než požádat finanční úřad o zřízení nového přístupu – prostřednictvím datové schránky, nebo osobní 

návštěvy FÚ. 

 

 

  



Po úspěšném přihlášení by se měla v pravém roku objevit vaše firma a je možno vygenerovat nový 

certifikát ve funkci CERTIFIKÁTY: 

 

 

Zde stisknout tlačítko NOVÝ CERTIFIKÁT a zadat heslo. Nejjednodušší je použít stejné heslo, jako u 

minulého certifikátu, můžete si ale vytvořit i jiné. Nakonec stisknout tlačítko ODESLAT ŽÁDOST: 

 

 



 

 

 

Systém vygeneruje nový certifikát, soubor s certifikátem se stáhne tlačítkem VYTVOŘIT EXPORTNÍ 

SOUBOR: 

 

Systém znovu požádá o heslo k certifikátu a tlačítkem STÁHNOUT EXPORTNÍ SOUBOR lze certifikát 

stáhnout. 

 

 

Internetový prohlížeč obvykle nabídne, co se souborem provést, vždy je potřeba soubor uložit: 

 

 



Výsledkem je soubor, který má v názvu desetimístné číslo a koncovku .p12. Obvykle se nachází ve 

složce Stažené soubory: 

 

V žádném případě soubor ničím neotevírejte, nijak neinstalujte a nepřejmenovávejte, nefungoval by. 

Pokud byl soubor stažený na počítači s programem TRIFID, může zůstat ve Stažených souborech, 

jinak je možné ho přenést na jiný počítač například prostřednictvím flesh disku, nebo poslat mailem. 

 

Nastavení nového certifikátu v programu TRIFID 
 

Nastavení EET je funkce, která se nachází v Systémových funkcích – Konfiguraci: 

 

 

  



V zobrazené tabulce je nutné vyměnit soubor s certifikátem (natáhnout ho ze Stažených souborů, 

flash disku, apod.), v případě změny hesla přepsat i heslo. Jiné údaje neměnit: 

 

 

Po zadání nového certifikátu je možno otestovat jeho funkčnost tlačítkem TEST a novou konfiguraci 

uložit tlačítkem ZAPSAT ZMĚNY: 

 

 


